

Φεβρουάριος 2025
Issue #7

Έκτακτο Newsletter

Συμφωνία Συνεργασίας ΠΣΕ - EBRD



Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εξαγωγέων





*Σας καλωσορίζουμε
στο θεματικό Newsletter του
Πανελληνίου Συνδέσμου Εξαγωγέων.*

*Πρόκειται για ένα έκτακτο Newsletter
αφιερωμένο στη συνεργασία μας
με την EBRD*

Συνεργασία ΠΣΕ με την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης (EBRD), προς όφελος των μελών του ΠΣΕ.

Αγαπητά μας μέλη,

Στην Ελλάδα, η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης (EBRD) υποστηρίζει τις μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις να αναπτυχθούν και να πετύχουν. Μέσω του προγράμματος, ελληνικές επιχειρήσεις είναι σε θέση να επιχορηγηθούν από την Τράπεζα έως και 88% του κόστους των συμβουλευτικών υπηρεσιών σε τομείς όπως στρατηγική, μάρκετινγκ, εξαγωγές, οργάνωση, τεχνολογία, μηχανολογικές λύσεις, διαχείριση ποιότητας, χρηματοοικονομικές υπηρεσίες, ενεργειακή αποδοτικότητα και περιβάλλον, ψηφιοποίηση κτλ. Η τράπεζα συνεργάζεται με ένα εκτεταμένο δίκτυο συμβούλων από την Ελληνική επικράτεια αλλά και διεθνών κλαδικών εμπειρογνομώνων με αποδεδειγμένη εμπειρία και τεχνογνωσία στην υποστήριξη μικρομεσαίων επιχειρήσεων. Μέχρι τώρα έχουν υποστηριχθεί πάνω από 250 επιχειρήσεις με την πλειοψηφία αυτών να είναι εξαγωγικές. Το 2025 είναι η τελευταία χρονιά της EBRD στην Ελλάδα και ως εκ τούτου η άμεση αποστολή ενδιαφέροντος είναι απαραίτητη. Παράλληλα με την χρηματοδότηση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων στην Ελλάδα, η EBRD διοργανώνει συμπληρωματικές δράσεις με στόχο την ανάπτυξη και την ενίσχυση της ελληνικής επιχειρηματικότητας. Ενδεικτικές δράσεις είναι η διοργάνωση export trainings προς τις SMEs από πλήρως καταρτισμένους επαγγελματίες, με στόχο την διάχυση γνώσεων και πρακτικών που αφορούν τις εξαγωγές. Χαρακτηριστικό στοιχείο της επιτυχίας αυτής της πρωτοβουλίας είναι η διοργάνωση συνολικά 17 τέτοιων trainings τα τελευταία 5 χρόνια, με τον συνολικό αριθμό των εταιρειών που έχουν επωφεληθεί από την συγκεκριμένη δράση να πλησιάζει τις 200 επιχειρήσεις.



European Bank
for Reconstruction and Development

Στα πλαίσια συνεργασίας ανάμεσα στον ΠΣΕ και στην EBRD, τα μέλη του ΠΣΕ μπορούν να απολαύσουν τις ακόλουθες υπηρεσίες της EBRD:

- Διεξαγωγή 2 export trainings. Το πρώτο θα υλοποιηθεί στις 3-7/03/2025 (online training) και το δεύτερο 10-13/06/2025 (on site training in Athens). Το on site training θα είναι επικετρωμένο στα μέλη μας ενώ το Online training δημόσιο, με προτεραιότητα και πάλι στα μέλη μας.
- Διοργάνωση μιας επιχειρηματικής αποστολής στην έκθεση TUTTO FOOD, στο Μιλάνο, 5-8/5/2025 για ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις - μέλη μας. Η EBRD θα καλύψει εξ ολοκλήρου το κόστος συμβούλου που θα συνοδεύσει την αποστολή καθώς και τα per diems για τις μέρες της έκθεσης για έναν εκπρόσωπο από κάθε εταιρεία που θα συμμετάσχει. Τα Per diems σύμφωνα με την ΕΥ για την Ιταλία είναι 212 €/ημέρα (άρα σύνολο για κάθε εταιρεία $4 \times 212 = 848$ €).
- Συμβουλευτική υποστήριξη, σε εταιρείες - μέλη μας, που αφορά ενδεικτικά έργα στους τομείς στρατηγική, μάρκετινγκ, εξαγωγές, οργάνωση, τεχνολογία, μηχανολογικές λύσεις, διαχείριση ποιότητας, χρηματοοικονομικές υπηρεσίες, ενεργειακή αποδοτικότητα και περιβάλλον, πληροφορική κτλ. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε SMEs οι οποίες έχουν κύκλο εργασιών μεγαλύτερο από 2εκ€ και παρουσιάζουν δυναμική ανάπτυξης. Το ποσό επιχορήγησης για κάθε εταιρεία είναι μέχρι 25,000€ (δεν υπάρχει ελάχιστο όριο) και το ποσοστό επιχορήγησης ανά εταιρεία είναι το 70% του συνολικού καθαρού κόστους της συμβουλευτικής υποστήριξης.

Για να δηλώσετε συμμετοχή παρακαλούμε πατήστε [εδώ](#).
Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Γίνε Μέλος του ΠΣΕ - Ενίσχυσε τη δύναμη της ελληνικής εξαγωγικής κοινότητας.



**Πανελλήνιος
Σύνδεσμος
Εξαγωγέων**

Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εξαγωγέων, ενδυναμώνοντας τις προσπάθειές του για την παροχή στήριξης, αρωγών και ποιοτικών υπηρεσιών προς τις επιχειρήσεις-μέλη του, προσφέρει μία σειρά από **ΠΡΟΝΟΜΙΑ** στις επιχειρήσεις-μέλη του.

**Γίνε κι εσύ τώρα,
Μέλος του ΠΣΕ !**

- Το **HELPDESK του ΠΣΕ**, με την υπηρεσία **ΑΜΕΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ**, σε θέματα **ΕΞΕΥΡΕΣΗΣ ΑΓΟΡΑΣΤΩΝ, ΕΞΑΓΩΓΙΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ, ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΘΕΣΤΩΤΩΝ, ΕΠΙΣΤΡΟΦΩΝ ΦΠΑ**, από το έμπειρο και εξειδικευμένο προσωπικό του Συνδέσμου.

- **Συνέδρια με διεθνείς εξέχοντες ομιλητές.**
Η συμμετοχή των μελών μας στα Συνέδρια αυτά είναι δωρεάν

- **Προσκλήσεις ΟΕΥ**
για συζήτηση επί των θεμάτων εισαγωγών των χωρών που εκπροσωπούν για διευκόλυνση των ελληνικών εξαγωγικών εταιρειών

- **Τις ΑΜΕΣΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ** επί εξαγωγικών θεμάτων και **ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ**, με το κύρος του ΠΣΕ και του ΚΕΕΜ.

- **Τις ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΑΓΟΡΑΣ.**

- **Τις ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ**
σε **ΕΠΙΔΟΤΟΥΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ** του ΕΣΠΑ, του **ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΝΟΜΟΥ** και Κοινοτικών Προγραμμάτων **ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ-ΠΡΟΒΟΛΗΣ** προϊόντων στο εξωτερικό, καθώς και **ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ-ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ** και **ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΛΑΕΚ**, σε θέματα Εξωστρέφειας για επιχειρηματίες, εργαζόμενους και ανέργους.

- **ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ** στο **ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ** & **ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΞΕΝΩΝ ΑΓΟΡΑΣΤΩΝ** στην **ΕΛΛΑΔΑ**, από κρίσιμες αγορές-στόχους.

- **Την ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ-ΠΡΟΒΟΛΗΣ προϊόντων & ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΜΕ ΑΓΟΡΑΣΤΕΣ**, μέσα και από τις ειδικές υπηρεσίες του portal των εξαγωγών **www.pse.gr** (με πάνω από 10.000 χρήστες μηνιαίως σε Ελλάδα και Εξωτερικό), όπως η **ΠΡΟΝΟΜΙΑΚΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ** σε προβλεπόμενη θέση στην **ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ** & η **ΠΡΟΒΟΛΗ ΜΕΛΟΥΣ**, σε κεντρική θέση της αρχικής ιστοσελίδας.

Εχετε όλα αυτά τα προνόμια καταβάλλοντας μία μικρή συνδρομή ανάλογα με την μορφή κάθε εταιρείας (950€ για ΑΕ, 450€ για ΙΚΕ-ΕΠΕ, Συνεταιρισμούς, 250€ για τα υπόλοιπα Νομικά Πρόσωπα), και η εταιρεία σας αποκτά **ΠΡΟΝΟΜΙΑΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**:

Η εξωστρέφεια της ελληνικής οικονομίας, είναι υπόθεση ΟΛΩΝ μας. Ενισχύοντας το έργο του Πανελληνίου Συνδέσμου Εξαγωγέων, ενισχύεται η φωνή του κάθε Έλληνα Εξαγωγέα. Συμμετέχοντας ενεργά στις δράσεις του ΠΣΕ, στηρίζουμε την εξωστρεφή επιχειρηματικότητα.

Αίτηση Νέου
Μέλους



Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εξαγωγέων

Το νέο site του ΠΣΕ είναι στον αέρα και μπορείτε τώρα να το επισκεφθείτε

[ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ
ΠΣΕ](#)

Παραμένουμε στη διάθεσή σας, για οποιαδήποτε διευκρίνηση ή πρόσθετη πληροφόρηση, σχετικά με τα θέματα του newsletter μας επικοινωνήστε μαζί μας, στο νέο μας e-mail: info@pse.gr

ΚΡΑΤΙΝΟΥ 11 – 10552 ΑΘΗΝΑ
210.5228925 – 210.5221515
E-mail: info@pse.gr <http://www.pse.gr>

NEWSLETTER